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I'pyna C

3agauya CK3. CTAXK

WBan me npasu ctax B Codus. CTaxxbT 3amouyBa oT Mecel] A 1 IpoabDKaBa J0 Mecell
B (BKJIFOYMTEIIHO). 3a aJIOCT KBapTHUpaTa, KOSTO CU HaMepus (Thi KaTo HE € OT CTOJIMIIATA),
usamana WiFi. Pemmn ga onpaBu ToBa M Aa ckiroun jgoroBop ¢ N-tel. [IpoGiemsbt e, ue mo
HSIKaKBa MPUYMHA T€ UMAT Pa3IUYHU [UIAHOBE 32 PA3JIMYHU UHTEPBAIUA OT MECEIH.

Bceku nnan ce aedunupa ot Tpu uucna: 5;, E; u C;. Taka i-Tus miaH 3amoysa OT Mecell
5;, 3aBppmBa B Mecell E; u crpyBa C; neBa. VBaH ncka Ja MMa MHTEPHET BCEKH Mecell B
WHTepBajia, B Koito Toi me ¢ B Codusa (t.e. oT A 1o B), HO € Bb3MOXXHO, aKO TaKa € I0-
€BTHHO, J1a TUTATH 332 UHTEPHET W3BBH TO3HM MHTEPBAJ WJIH JIOPH Ja CU ITUIATH 3a HAKOJIKO TUIaHa
€HOBPEMEHHO.

3a xanoct N-tel UMaT nmpekaneHo MHOTO OMIUH (BEPOSTHO, 32 1a MAMST KIUEHTHTE CH)
u VBan He MOXe caMm Ja ce chpaBu ¢ u3bopa. [lomoranere My kaTo HamuieTe Mporpama
internship, K0sTO Ja HAaMHUpa MUHUMAaTHATa Bb3MOXKHA CyMa, KOSITO TOW TpsiOBa Ja miaTH.

Bxon

OT bpBUs pel HA CTAHJAPTHHSI BXOJ CE BBBEXK/Ia €HO IISJI0 HEOTPHUIIATEIHO Ynucio NV
— Opoiikara Bb3MOXHU TUTaHOBe. Ha cienBamust pen ce BHBEXKIAT JBE LEIH HEOTPHUIATCITHU
yrcia A u B — HavanHus U KpaiiHUsS Mecell Ha npectos Ha VBan. Ha Bceku ot crnenpamure NV
pena ce BbBEXKIAT 1O TPH LEIM HEOTPHUIATeTHH uncia 5;, E; u C; — HauanHus Mecell, KpaHus
Mecell ¥ 1[eHaTa Ha L-Tus TIaH.

HN3xon

Ha mepBus pen Ha cTaHZapTHHMsI M3XOJ Mporpamara TpsiOBa Ja W3BEJE €IHO IISUI0
HEOTPpUIATCIIHO YMCJIO — MHHHUMAJIHaTa BB3MOXHA CyMa. AKOo He e BB3MOKHO M0 HHUKAKbB
HauuH lIBaH 1a MMa HHTEpHET Mpe3 BCEKM Mecel, BMECTO TOBa TS TpsOBa aa uU3Bele
»Impossible* (6e3 kaBUUKUTE).

Orpannyenus

1< N = 500000
0ZA=B=M
0S5, =E, =M
1< C;, =< 10000000
0< M= 10000000
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IIpumep
Bxon H3xon
5 31
5 15
11 15 8
1 6 23
6 12 13
7 16 35
3 510

Oo0sicHeHne HA MpUMepa

HBan TpsOBa ma ce caqodue ¢ MHTEpHET OT Mecel 5 o0 Mecel 15. Hali-u3rognus HaunH
Jla TO HaIlpaBH € 1a u3oepe mianose 1, 3 u 5 3a choTBeTHO 8§ NeBa, 13 nea u 10 neBa. OGmara
UM 1ieHa e 31 nesa.

IHoa3anaum u oneHsIBaHe

3a ga monmy4yWTe TOYKHUTE 3a JajJieHa MOoj3ajava, peuieHneTo Bu TpsOBa ycnemHo ma
IIPEeMHUHE BCUYKU TECTOBE B Hesl.

Hoxzanauya 1 (10 Toukm): N = 10 M= 20

Mom3anaua 2 (15 Toukn): N = 1 200 M< 2400

Honzamauya 3 (15 Trouxkn): N =13 000 M < 26 000

Mom3anaua 4 (10 Touxkn): N = 13 000 M < 10 000 000

Moxzamaua S (25 Trouxkn): N = 500 000 M =< 1000000

Moa3anaua 6 (25 Touxkn): N = 500 000 M = 10 000 000



